
 

 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 237 

10 Σεπτεμβρίου 2024 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού μέχρι τις 31 Αυγούστου 2024 ανήλθε 
στο 44%. 

2 Έλαβε γνώση επιστολής που στάλθηκε από τον Πρύτανη στην Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού 
και Νεολαίας με θέμα «Κτιριακή Ανάπτυξη του ΤΕΠΑΚ στο Β’ Πόλο». 

3 Έλαβε γνώση Δελτίο Τύπου, ημερομηνίας 9 Αυγούστου 2024 που εξέδωσε ο Πρόεδρος του 
Συμβουλίου. 

4 Έλαβε γνώση σημειώματος που στάλθηκε από τον Πρύτανη στον Πρόεδρο του Συμβουλίου 

με το οποίο ενημερώνει για τα βασικότερα ευρήματα της Μελέτης Περιορισμένης Εμβέλειας 

για τα Κρατικά Πανεπιστήμια που διενήργησε το Υπουργείο Οικονομικών μέσω εξωτερικού 

συμβούλου.  

Ο Πρύτανης παρουσίασε στα μέλη της Συγκλήτου αναλυτικά τα αποτελέσματα της μελέτης 
και εξέφρασε την άποψη ότι τα σχόλια  που προκύπτουν από τη μελέτη είναι γενικά θετικά 
και χρήσιμα για το πανεπιστήμιο μας και θεωρεί ότι θα πρέπει να ληφθούν υπόψη. 

5 Έλαβε γνώση για τις εγγραφές φοιτητών/τριών σε κάθε πρόγραμμα σπουδών.  

6 Έλαβε γνώση για την Έκθεση Πεπραγμένων της Δρ. Ευριδίκης Παπασταύρου, Συνήγορος 
του/της Φοιτητή/τριας.   

7 Αποφάσισε όπως ανανεώσει τη θητεία της Δρ. Ευριδίκης Παπασταύρου, Αφυπηρετήσασα 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Νοσηλευτικής / Συνεργάτρια Καθηγήτρια, ως 
«Συνήγορος του/της φοιτητή/τριας» για τα ακαδημαϊκά έτη 2024/2025 και 2025/2026. 

8 Αποφάσισε  όπως εγκρίνει τις εισηγήσεις της Σχολής ΔΙΟ για αλλαγή στην Επιτροπή 
Εσωτερικής Ποιότητας ως εξής: 

Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας: 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα Έναρξη 

Θητείας 

Λήξη 

Θητείας 

1 Λέκτορας Μιχάλης 

Μιχαηλίδης 

Εκπρόσωπος  

Σχολής ΔΙΟ 

1/11/2022 31/10/2025* 

 



 

 

9 Έλαβε γνώση σημειώματος του Πρύτανη σχετικά με απόφαση που λήφθηκε στην 159η 
συνεδρία του Συμβουλίου σύμφωνα με την οποία η Σύγκλητος να εκδώσει Κανόνες, όπως 
αναφέρονται στον πίνακα και οι οποίοι να εγκριθούν από το Συμβούλιο.    

10 Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και 
Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση του Κανόνα Σύστασης και Λειτουργίας 
Δικτύου Ενίσχυσης και Ανάπτυξης της Μάθησης, όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που 
υποβλήθηκε. 

11 Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και 
Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση του Κανόνα για τον Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης Πανεπιστημίου, όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

12 Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και 
Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση του Κανόνα για τον Προγραμματισμό 
Θέσεων Διδακτικού Προσωπικού, όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι μέχρι να ολοκληρωθεί ο αλγόριθμος, δε θα εξετάζεται κανένα 
αίτημα για προκήρυξη νέας θέσης Ακαδημαϊκού Προσωπικού (ΔΕΠ και ΕΕΠ). 

13 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας για υποβολή 
της αίτησης για Αξιολόγηση – Πιστοποίηση του Διδακτορικού Προγράμματος Σπουδών στα 
«Ναυτιλιακά», όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε και το προωθεί στο 
Συμβούλιο με θετική εισήγηση για λήψη τελικής απόφασης.   

14 Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και 
Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση του Κανόνα Αυτοχρηματοδοτούμενων 
Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων, όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

15 Έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΑΥ που αφορά τις δράσεις για την υλοποίηση των 

στρατηγικών προτεραιοτήτων (3.2.3 & 3.2.4) σχετικά με τη δημιουργία κοινότητας 

αποφοίτων. 

16 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση για αλλαγή της πηγής χρηματοδότησης Υποτροφιών 

Αριστείας Διδακτορικών Φοιτητών/τριών με την εξής αναδιατύπωση στο σημείο 3.2:  «….που 

αντιστοιχεί στο 14% του αριθμού αυτού, από το Ταμείο Ανάπτυξης της Πανεπιστημιακής 

Έρευνας…..». Η εισήγηση διαβιβάζεται στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και 

Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για λήψη τελικής απόφασης. 

17 Σχετικά με τις δράσεις του EUt, έλαβε γνώση ότι: 

1. Στις 30 Ιουλίου 2024, το Συντονιστικό Κέντρο EUT+ (ΣΚ), διοργάνωσε συνάντηση για 
την ομάδα του EUt στο ΤΕΠΑΚ για ανασκόπηση των πεπραγμένων της Β’ Φάσης του 
EUt Accelerate, για την περίοδο Νοεμβρίου 2023 (έναρξη Β’ Φάσης) – Ιουνίου 2024.  



 

 

2. Στις 31 Αυγούστου 2024, ολοκληρώθηκε το έργο EUt Extras. Σκοπός του έργου ήταν 
η δημιουργία διαπανεπιστημιακών ομάδων σε όλα τα Πανεπιστήμια μέλη του EUt+, 
για την προώθηση της έρευνας και της καινοτομίας, με στόχο την ανάπτυξη μιας 
κοινής στρατηγικής.  

3. Κατά την περίοδο από 14-18 Οκτωβρίου 2024, θα διεξαχθεί η Εβδομάδα EUt στο 

Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο της Κλουζ-Ναπόκα (UTCN). Στη συνάντηση αναμένεται να 

συμμετάσχουν 16 περίπου μέλη του ΤΕΠΑΚ. 

Επιπλέον, έλαβε γνώση για την 12η έκδοση του Ενημερωτικού Δελτίου EUt. 

18 Έλαβε γνώση αιτήματος του Δρ. ΓΓ για παράταση ανάληψης καθηκόντων ως Επίκουρος 
Καθηγητής στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ, με έναρξη την 2 Ιανουαρίου 2025 αντί την 1 Σεπτεμβρίου 2024 
και, λαμβάνοντας υπόψη τη θετική άποψη του οικείου Τμήματος, αποφάσισε ομόφωνα όπως 
εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και 
Κανόνων την έγκριση του εν λόγω αιτήματος. 

19 Έλαβε γνώση των σχεδίων υπηρεσίας Διοικητικού Προσωπικού και υποβάλλει θετική 

εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και Προαγωγών και Κανόνων και 

Κανονισμών για λήψη τελικής απόφασης, λαμβάνοντας υπόψη συγκεκριμένες διορθώσεις. 

 


